

# КРАСНОЯРСКИЙ ОПЕРНЫЙ

КРАСНОЯРСК, 12 августа. (ТАСС). Сегодня премьерой оперы А. Бородина «Князь Игорь» открылся Красноярский государственный театр оперы и балета. Первыми зрителями в нем стали строители, возведшие этот прекрасный дворец искусств, украсивший площадь имени 350-летия Красноярска. В здании, построенном в соответствии с требованиями новейшей театральной архитектуры, — зрительный зал на 1200 мест, просторная сцена, балетные, хоровые и вокальные классы.

— Нашу творческую труппу, — рассказывает директор театра, заслуженный артист РСФСР Ю. Дементьев, — в основном составила молодежь — выпускники консерваторий и хореографических училищ известных центров музыкально-сценического искусства — Москвы, Ленинграда, Киева, Перми, Одессы, других городов страны. Большую помощь оказывают нам старшие «собратья» — коллективы ведущих театров страны.

Открытие театра в Красноярске — еще одно яркое свидетельство неустанной заботы партии и правительства о всестороннем развитии восточных районов страны, наращивании их культурного потенциала. В городе на Енисее за последние годы созданы симфонический оркестр и хореографическое училище. Сейчас идет первый набор студентов в институт искусств, строится концертный зал.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

13 АВГ 1978